

Mokošica, Bartola Kašića 25

Mokošica, 10. svibnja 2022.

## OBAVIJEST RODITELJIMA/SKRBNICIMA KOJI PODNOSE PRIJAVE ZA UPIS DJECE U DJEČJI VRTIĆ PČELICA ZA PEDAGOŠKU 2022./2023.

Poštovani roditelji/skrbnici,

Podnošenje prijave za upise djece u Dječji vrtić Pčelica za pedagošku 2022./2023. počinje 12. svibnja 2022., a završava danom 20. svibnja 2022. u 24 sata.

Za podnošenje prijave za upis morate imati pristup sustavu e-Građani, na koji se možete prijaviti korištenjem bilo koje od 27 različitih vjerodajnica (lista svih prihvaćenih vjerodajnica nalazi se na <https://gov.hr/hr/lista-prihvacenih-vjerodajnica/1792>). Prije podnošenja prijave za upis bilo bi dobro da provjerite podatke koji su važni za upis (da u sustavu e-Građani vidite podatke o djeci, provjerite ispravnost svoje adrese i slično).

S obzirom na popunjenost kapaciteta područnih odjela koji pripadaju Dječjem vrtiću Pčelica, ponuđena su tri područna odjela Dječjeg vrtića Pčelica za koje je moguće podnijeti prijave za upis i to: Dječji vrtić Pčelica-centralni objekt, Bartola Kašića 25, Mokošica, Dječji vrtić Gromača, Gromača bb i Dječji vrtić Pčelica II, Uz jadransku cestu 42, Mokošica.

Zbog tehničkih ne/mogućnosti, ljubazno Vas molimo sljedeće:

- **RODITELJI/SKRBNICI KOJI ŽELE PODNIJETI PRIJAVU ZA UPIS U PODRUČNE ODJELE : DJEČJI VRTIĆ VITA, DJEČJI VRTIĆ OSOJNIK I DJEČJI VRTIĆ ŠIPAN NEKA KAO PRVU OPCIJU ODABERU DJEČJI VRTIĆ PČELICA – CENTRALNI OBJEKT NA ADRESI BARTOLA KAŠIĆA 25, MOKOŠICA**
- **RODITELJI/SKRBNICI KOJI ŽELE PODNIJETI PRIJAVU ZA UPIS U PODRUČNE ODJELE: DJEČJI VRTIĆ ZATON I DJEČJI VRTIĆ TRSTENO NEKA KAO PRVU OPCIJU ODABERU DJEČJI VRTIĆ GROMAČA NA ADRESI GROMAČA BB**

Savjetujemo Vam da prilikom inicijalnog razgovora sa stručnom službom Vrtića, naglasite koji područni odjel Dječjeg vrtića Pčelica biste uistinu željeli da Vaše dijete pohađa, u slučaju da se oslobode kapaciteti željenog vrtića.

Odluku o upisu i područnim odjelima u koji se djeca upisuju donijet će Povjerenstvo za provedbu upisa djece u Dječji vrtić Pčelica nakon obavljenog inicijalnog razgovora s roditeljima.

RAVNATELJICA  
Diana Brkić



*Diana Brkić*

Mokošica, 28. travnja 2022.

## O B A V I J E S T

Poštovani roditelji/skrbnici,

Dječji vrtić Pčelica je na svojoj mrežnoj stranici objavio Oglas za upis djece u Dječji vrtić Pčelica. Prijave za upis podnose se od 12. svibnja 2022. do zaključno 20. svibnja 2022.

U istom razdoblju se podnose i prijave za upis u Dječje vrtiće Dubrovnik, Iva Vojnovića 34, Dubrovnik.

**Obavještavamo vas da se podnošenje prijave za upis u jedan od ova dva vrtića odnosi isključivo na taj vrtić.** S obzirom na ograničene kapacitete vrtića, ukoliko želite, imate pravo podnijeti prijavu za upis svog djeteta u oba vrtića istovremeno. U slučaju da bi dijete bilo primljeno u oba vrtića, imali biste određeni rok za izbor vrtića u kojem želite da dijete ostane.

S poštovanjem,

RAVNATELJICA

